

*II. ročník
celostátního odborného semináře*

OTVOROVÉ VÝPLNĚ STAVEBNÍCH KONSTRUKCÍ

okna (včetně střešních), meziokenní vložky, lodžiové stěny, dveře,
požární uzávěry a vratové systémy

• zařazeno do programu celoživotního vzdělávání ČKAIT, 2 body



Generální
partner



Hlavní
mediální
partneři



tzbinfo
www.tzb-info.cz

16. - 17. října 2007
KC Aldis, Hradec Králové
www.aldis.cz

ÚVOD

Výroba, prodej a montáž otvorových výplní stavebních konstrukcí (OV), zvláště oken, má každoročně vzrůstající tendenci. Požadavky na jejich vlastnosti jsou nejen ze strany legislativy, ale i investorů vyšší. V praxi se však setkáváme nejen s nedodržením legislativních předpisů, ale i s nedostatky při výrobě a montáži.

Loňský první ročník tohoto specializovaného semináře dokázal, že je ze strany výrobců, dodavatelů komponentů pro výrobu OV a dalších zástupců odborné veřejnosti, včetně investorů, zájem o informace z této oblasti. Svoji návštěvností přesahující 400 řádně přihlášených delegátů se tak pravděpodobně stal největší loňskou akcí zaměřenou na kvalitu OV v ČR.

Letošní druhý ročník celostátního odborného semináře byl proto rozšířen na 2 dny a jeho příprava začíná s velkým předstihem. Program semináře je zaměřen především na okna (včetně střešních), meziokenní vložky, lodžiové stěny, dveře, požární uzávěry a vratové systémy. Pokusíme se obsáhnout celé spektrum používaných konstrukčních materiálů, dřevem počínaje, plasty a speciálními vysoce odolnými materiály konče.

Na shledanou již podruhé v Hradci Králové.

ODBOBNÝ GARANT AKCE

Ing. Petr Kučera, CSc. - technický ředitel, Centrum stavebního inženýrství, a. s. Praha

PŘÍPRAVNÝ VÝBOR

Miroslav Bezouška (Stavokonzult, organizační garant)
 Doc. Ing. Václav Hájek, CSc. (ČVUT v Praze, fakulta stavební)
 Ing. Milan Helegda, Ph.D. (CSI a. s., Akreditovaná laboratoř otvorových výplní)
 Ing. Petr Kučera, CSc. (CSI a. s., odborný garant semináře)
 Ing. Jaroslav Šafránek, CSc. (CSI a.s., stavební tepelná technika)

POŘADATEL AKCE

Stavokonzult e-mail: info@stavokonzult.cz
 Za Viaduktem 429 tel: 475 205 352
 400 01 Ústí nad Labem fax: 475 602 094
 kontaktní osoby: Alena Tolarová 777 769 707
 IČO: 42436214 Miroslav Bezouška 777 769 719
 DIČ: CZ7001182947 bankovní účet: 78-4787420217/0100 KB Ústí nad Labem

PROGRAM AKCE

úterý - 16. 10. 2007

8:00	9:00	registrace účastníků	
9:00		Ing. Petr Kučera, CSc. (CSI a. s., odborný garant semináře)	Zahájení celostátního odborného semináře, úvodní příspěvek Budova a výplně otvorů
		Ing. Milan Helegda, Ph.D. (CSI a.s., Akreditovaná laboratoř otvorových výplní)	Praktické zkušenosti s ověřováním shody oken a dveří podle CSN EN 14351-1 a stav evropské normalizace v oblasti otvorových výplní
		Doc. Ing. Václav Hájek, CSc. (ČVUT v Praze, fakulta stavební)	Principy správného osazování okenních otvorů.
		Ing. Jaroslav Šafránek, CSc. (CSI a.s., stavební tepelná technika)	Okna a meziokenní vložky při regeneraci budov
	10:40	Prof. Ing. Ivan Chmúry, PhD. (Stavebná fakulta STU, Bratislava)	Energetické hodnotenie okien
10:40	11:00	1. přestávka	káva, čaj, drobné občerstvení

Generální partner



Hlavní partneři



Hlavní mediální partneři



11:00	Ing. Miroslav Figalla (CSI a.s., Akreditovaná laboratoř otvorových výplní)	Zvukové izolační vlastnosti oken - způsoby určení. Vážená neprůzvučnost Rw a faktory C, Ctr	
	Ing. Jindřich Schwarz, CSc. (CSI a. s., stavební akustika)	Požadavky na neprůzvučnost oken a obvodových pláští	
	RNDr. Josef Vrána, CSc. (CSI a.s., Akreditovaná laboratoř otvorových výplní)	Zvukové izolační vlastnosti dveří	
	Ing. Jindřich Mrlík (CSI, a.s., Akreditovaná laboratoř otvorových výplní)	Průvzdušnost otvorových výplní, kvantifikace, vlastnosti a požadavky	
12:40	Ing. Miroslav Sázovský, Ing. Martin Sýkora (Glaverbel Czech a.s.)	Multifunkční zasklení	
12:40	13:40	oběd	
13:40	Ing. Jiří Koukal, CSc. (Remmers CZ s.r.o.)	Vliv povrchové úpravy otvorových výplní na jejich životnost a odolnost proti povětrnostním vlivům	
	Ing. Tomáš Táborský (MACO kování s.r.o.)	Požadavky na povrchové úpravy kování OV při použití v agresivním prostředí	
	Ing. Petr Ptáček, Ph.D. (Výzkumný a vývojový ústav dřevařský, Praha, s.p.)	Trvanlivost nátěrových systémů dřevěných otvorových výplní	
	Ing. Petr Ehrenberger, Radek Jireš (Winkhaus CR, s.r.o.)	Zajištění bezpečnosti oken a dveří pomocí bezpečnostních prvků okenního a dveřního kování , (požadavky, provedení, nedostatky)	
15:30	Ing. Ivo Zeman (Rehau s.r.o.)	Požadavky na otvorové výplně pro nízkoenergetické a pasivní domy	
15:30	16:00	II. přestávka	
16:00	Stanislav Jiráč (Tremco illbruck s.r.o.)	Problematika instalace otvorových výplní: kvalita, rychlost, proveditelnost	
	16:40	Jaroslav Pokluda (Henkel ČR, spol. s r.o.)	Připojovací spáry u výplní stavebních otvorů (principy, základy, řešení)
16:40	17:10	diskuse	
17:10	17:15	ukončení prvního jednacího dne	
19:30	22:30	večerní diskusní setkání delegátů s přednášejícími, delegáty, členy přípravného výboru	

středa - 17. 10. 2007

8:30	Ing. Pavel Řezáč (Fischer international s.r.o.)	Kotvení otvorových výplní - bezpečnost a spolehlivost kotev
	Ing. arch. Ondřej Šeřců (Národní památkový ústav, ústřední pracoviště)	Podmínky pro výrobu a opravu výplní u památkových objektů
	Ing. Lenka Nyklová (NPÚ Pardubice)	Řešení výplní otvorů a celé fasády starých měšťanských domů v Jičíně z hlediska moderních principů památkové péče i z hlediska architektonického
	Ing. Pavel Vaníš, CSc. (CSI, a.s., požární technická laboratoř)	Požadavky projektových norem na požární odolnost otvorových výplní a lehkých meziokenních vložek
10:10	Ing. Nizar Al-Hajjar (CSI a.s., Akreditovaná laboratoř otvorových výplní)	Ověření izolačních skel z hlediska úspory energie a ochrany tepla podle harmonizované normy (HN) ČSN EN 1279
10:10	10:30	I. přestávka
10:30	Ing. Marcela Bosáčková (A.W.A.L. s.r.o.)	Akustické vlastnosti konstrukčních prvků panelových domů navazujících na otvorové výplně
	Ing. Vratislav Hnátek (CSI, a.s., Akreditovaná laboratoř otvorových výplní)	Vratové systémy a stínící technika
	Ing. Tomáš Táborský (MACO kování s.r.o.)	Elektronizace otvorových výplní
	Ing. Vladimír Hovorka (Holz Schiller - Klatovské dřevo)	Moderní polotovary na bázi dřeva pro výrobu otvorových výplní
	Ing. Lubor Šupík (Helifix CZ s. r. o.)	Možnosti zvýšení statických parametrů nadpraží oken a dveří, sanace poruch nadpraží vkládanou vyztuží
	Ing. Stránský František (Výzkumný a vývojový ústav dřevařský Praha, s.p.)	Závady a vady ve výrobě a v osazování dřevěných otvorových výplní

Internetové portály



Mediační partneři

materiály
pro stavbu

STAVITEL
střechy



Realizace staveb
stavby, rekonstrukce, opravy, údržba, rekonstrukce
STAVEBNICTVÍ
a interier

Na přípravu konference spolupracují

Centrum stavebního inženýrství, a.s.; ČKAIT; ČSSI; RBF.cz; SČMBD; Státní fond rozvoje bydlení; Asociace energetických auditorů a další



eStav.cz

DŮLEŽITÉ TERMÍNY

pondělí 10. 9. 2007

- dodání příspěvků autory v textové podobě, dodání inzerátů do sborníku

pátek 12.10. 2007 (do 15:00)

- dodání materiálů do tašek účastníkům, loga do sálu, do sídla pořadatele Ústí nad Labem

pondělí 15.10. 2007 (12:00 - 13:00)

- dodání materiálů do tašek účastníkům, loga do sálu, do KC Aldis Hradec Králové

AKTUÁLNÍ INFORMACE

www.stavokonzult.cz

on line registrace, aktuality, dokumenty ke stažení, nabídka firemní prezentace

OBCHODNÍ PODMÍNKY - zkrácené znění (plné znění ke stažení na www.stavokonzult.cz)

Účastnický poplatek (vložné) zahrnuje účast na semináři, drobné občerstvení, minerální vodu v celém průběhu akce. Stravování a další služby lze doobjednat. Poplatek je splatný bankovním převodem před začátkem akce na bankovní účet číslo 78-4787420217/0100.

Při platbě v hotovosti v místě konání akce se vložné zvyšuje o 119,- Kč včetně DPH. **Po přijetí Vaší přihlášky zasíláme e-mailem zálohovou fakturu a platební údaje.** Při neúčasti přihlášeného nebo náhradníka se účastnický poplatek nevrací.

UBYTOVÁNÍ

Ubytování si účastníci zajišťují sami. Za zvýhodněnou cenu lze využít nabídky hotelu Amber - Černigov Hradec Králové (tel.: 495 814 265, fax: 495 521 998, e-mail: cernigov@legner.cz). **Ubytování na dvoulůžkovém pokoji 800,- Kč/lůžko včetně snídaně a DPH. Ubytování na jednolůžkovém pokoji 1400,- Kč/lůžko včetně snídaně a DPH.**

Rezervační formulář pro ubytování ke stažení i na www.stavokonzult.cz. Pro zvýhodněnou cenu uveďte heslo OTVOROVÉ VÝPLNĚ nebo STAVOKONZULT. Zvýhodněné ceny jsou garantovány pro ubytování objednané do 30. 9. 2007.

Dále lze využít ubytování v hotelu Nové Adalbertinum (tel.: 495 063 111, fax: 495 063 405, email: adalbertinum@diecezcezhk.cz). **Ubytování na jednolůžkovém pokoji 860,-/pokoj, na dvoulůžkovém pokoji 1320,-/pokoj, na třílůžkovém pokoji 1785,-/pokoj, včetně snídaně a DPH.**



AMBER HOTEL ČERNIGOV
HRADEC KRÁLOVÉ

PREZENTACE V PŘEDSÁLÍ

Do předsálí jednacího sálu semináře lze umístit stoly, židle, prezentační stojany, dataprojektory a promítací plátna či další prezentační pomůcky. V předsálí je zároveň umístěn stůl s občerstvením. Pořadí jednotlivého umístění bude korespondovat s datem objednávky a úhrady objednaného prostoru. Prostorové možnosti jsou omezeny.

INZERCE VE SBORNÍKU PŘÍSPĚVKŮ

K uvedenému akci bude vydán sborník příspěvků. Nabízíme v něm možnost inzerce, přijímáme hotová data o rozměrech strany 292 mm výška 205 mm šířka. Jedná se o čistý rozměr bez ořezu. Žádáme o dodržení bílého okraje 3 mm dovnitř formátu. Data přijímáme ve formátu PDF, CDR, po dohodě v dalších.

Individuální formy prezentace lze dohodnout telefonicky či osobně na uvedených kontaktních spojeních.

REGISTRAČNÍ LIST (ZÁVAZNÁ OBJEDNÁVKA ÚČASTI)

před odesláním si zhotovte kopii

Název akce: II. ročník celostátního odborného semináře

OTVOROVÉ VÝPLNĚ STAVEBNÍCH KONSTRUKCÍ

Termín konání: 16. - 17. říjen 2007

Místo konání: Konferenční centrum Aldis Hradec Králové, Eliščino nábřeží 375

Titul, jméno a příjmení účastníků:

Kontaktní osoba (je-li odlišná od účastníka):

Organizace:

Oddělení-divize-závod-pracoviště:

Kontaktní adresa vč. PSČ:

IČ - DIČ:

Telefon:

Fax:

Email (nutno uvést pro zaslání potvrzení přijetí přihlášky):

Mobil:

Číslo účtu z kterého bude uhrazeno vložné:

Fakturační adresa je-li odlišná od kontaktní adresy:

OBJEDNÁNÍ SLUŽEB

<i>Položka</i>	<i>Počet osob</i>	<i>Cena za jednotku</i>
<input type="checkbox"/> účastnický poplatek (vložené) na oba dny akce (platí všichni mimo čestných hostů/přednášejících)	1 400 Kč
<input type="checkbox"/> účastnický poplatek (vložené) jen na první den akce platí všichni mimo čestných hostů/přednášejících	800 Kč
<input type="checkbox"/> snížené vložné pro členy ČKAIT, ČSSI a AEA (oba dny)	1000 Kč
<input type="checkbox"/> snížený účastnický poplatek (vložené) pro doktorandy a nevý- dělečné studenty denního studia škol, cena zahrnuje účast na akci a občerstvení, při prezenci se dokládá index	1000 Kč
<input type="checkbox"/> sborník přednášek (bez účasti na akci)	399 Kč
<input type="checkbox"/> sborník přednášek (současně k zaplacenému vložnému)	250 Kč
<input type="checkbox"/> oběd 1. den akce	150 Kč
<input type="checkbox"/> oběd 2. den akce	150 Kč
<input type="checkbox"/> večerní diskusní setkání účastníků, přednášejících, příprav- ného výboru včetně rautu a dopravy	714 Kč
<i>ceny zaokrouhleny na celé koruny</i>		<i>s DPH</i>

Po přijetí Vaší přihlášky zasíláme e-mailem zálohovou fakturu a platební údaje. Daňový doklad bude zaslán po připsání úhrady na účet 78-4787420217/0100.

Přihláška je ke stažení ve formátu Word na stránkách
www.stavokonzult.cz. Můžete ji zaslat emailem, faxem
na číslo 475 602 094 nebo poštou na adresu pořadatele
akce.

Datum a podpis objednatele:

.....

MÍSTO A TERMÍN KONÁNÍ AKCE

Místem konání celostátního odborného semináře je Hradec Králové, konferenční centrum Aldis, Eliščíno nábřeží 375, www.aldis.cz, **GPS : Loc: 50°12'55.76"N,15°49'44.48"E**. Seminář se koná 16. - 17. 10. 2007. Pořadatel si vyhrazuje právo změny data nebo místa konání semináře. O případné změně budou účastníci informováni na některý z jimi předaných kontaktních údajů.

PR - INZERCE VE SBORNÍKU (velikost strany 292 x 205 mm)

<u>Položka</u>	<u>M. j.</u>	<u>Cena za jednotku</u>
PR příspěvek ve sborníku akce (max. 4 strany textu včetně obrázků) podklady v elektronické formě	ks	5 300 Kč 6 307 Kč

INZERCE VE SBORNÍKU (velikost strany 292 x 205 mm)

<u>Položka</u>	<u>M. j.</u>	<u>Cena za jednotku</u>
barevný inzerát na poslední stránce obálky,	1 str.	10 500 Kč 12 495 Kč
barevný inzerát na druhé stránce obálky (1.vnitřní strana sborníku),	1 str.	10 500 Kč 12 495 Kč
barevný inzerát na předposlední stránce obálky,	1 str.	9 000 Kč 10 710 Kč
barevný inzerát v redakčních stranách,	1 str.	8 000 Kč 9 520 Kč
černobílý inzerát na konci sborníku,	1 str.	2 500 Kč 2 975 Kč
výroba inzerátu na zakázku		dohodou
sleva při 2 a více inzerátech v 1 sborníku		15 %

DISTRIBUCE FIREMNÍCH MATERIÁLŮ

Pevně spojené stránky prezentačních materiálů, firemní publikace, brožury do formátu A4, vkládání do tašek účastníkům.

<u>Položka</u>	<u>M. j.</u>	<u>Cena za jednotku</u>
1 materiál do 100 g (do počtu 350 kusů)	ks	3 000 Kč 3 570 Kč
1 materiál od 101 g do 250 g	ks	4 000 Kč 4 760 Kč
1 materiál od 251 g do 500 g	ks	5 000 Kč 5 950 Kč
Každý další materiál	ks	3 000 Kč 3 570 Kč
Vkládání materiálu v počtu větším než 350 kusů, příplatek k základní ceně		1 000 Kč 1 190 Kč

UMÍSTĚNÍ LOGA FIRMY V SÁLE BĚHEM KONÁNÍ AKCE

<u>Položka</u>	<u>M. j.</u>	<u>Cena za jednotku</u>
logo 2x1m na plachtě včetně výroby (podklady v elektronické podobě, COREL, EPS, AI vše v křivkách), nosič po akci přechází do vlastnictví objednatele	2m ²	6 500 Kč 7 735 Kč
umístění hotového loga (deska, banner - plachta), pouze po předchozí domluvě	2m ²	3 500 Kč 4 165 Kč

PREZENTACE FIREM - PŘEDSÁLÍ

<u>Položka</u>	<u>M. j.</u>	<u>Cena za jednotku</u>
Stůl 80 x 80 cm + 2 židle	ks	5 000 Kč 5 950 Kč
Stůl 80 x 80 cm	ks	4 200 Kč 4 998 Kč
El. přípojka 1 fáze 16 A	ks	700 Kč 833 Kč
židle navíc	ks	300 Kč 357 Kč
1 bm šířky vlastního propagačního panelu	bm	4 000 Kč 4 760 Kč
1 m ² volné plochy pro vystavení exponátů, pro stavbu prezentačního stánku	m ²	4 500 Kč 5 355 Kč

Uvedené částky vč. DPH zaokrouhleny na celé koruny

bez DPH s DPH

Tiskové chyby vyhrazeny!